

# AKERBP: Invitation to attend presentation of financial results for Q2 and first-half 2019

Aker BP ASA will publish its financial results for the second quarter and first-half 2019 on Friday 12 July 2019 at 07:00 (CEST).

A presentation will take place at Akerkvartalet, Oksenøyveien 10 (building B), Lysaker, Norway at 08:30 (CEST). Please submit your registration to registration@akerbp.com by 11 July 2019 at 12:00 (CEST).

## Webast and conference call details:

A live webcast of the interim results will be available on our website www.akerbp.com/en.

To access the conference call, please contact the conference call operator at the telephone numbers listed below. Please call in 5 minutes prior to the scheduled start time and provide the confirmation code (2833353) or ask for the Aker BP Second Quarter 2019 Presentation.

Location	Phone Number
Norway	+47 2350 0296
United Kingdom	+44 (0)330 336 9411

#### Investor contact:

Kjetil Bakken, VP Investor Relations, tel.: +47 91 889 889

## Media contact:

Tore Langballe, VP Communications, tel.: +47 907 77 841 Ole-Johan Faret, Press Spokesman, tel.: +47 402 24 217

### About Aker BP:

Aker BP is a fully-fledged E&P company with exploration, development and production activities on the Norwegian Continental Shelf. Aker BP is the operator of Alvheim, Ivar Aasen, Skarv, Valhall, Hod, Ula and Tambar. The company is also a partner in the Johan Sverdrup field. Aker BP is headquartered at Fornebu, Norway, and is listed on the Oslo Stock Exchange under the ticker 'AKERBP'. More about Aker BP at www.akerbp.com.